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Despre mine s-au spus şi pro-
babil se vor spune multe. Există 
lucruri care contează mai mult şi 
altele care nu prea contează. Îmi 
dau seama că timpul scurs de la 
primul meu mandat şi până astăzi 
poate fi un dezavantaj. Ar trebui 
însă să ne întoarcem pentru câteva 
clipe şi să ne amintim de unde am 
pornit şi unde am ajuns. Vom con-
stata că am făcut paşi importanţi în 
toţi aceşti ani care au trecut. 

Din păcate agitaţia politică atât 
de caracteristică României postde-
cembriste nu a ocolit nici comuni-
tatea noastră. Prin urmare, uneori 
a fost nevoie de mult tact pentru a 
reuşi crearea unui cadru stabil de 
dezvoltare. Nici schimbările poli-
tice de la nivel central nu au fost 
neapărat în avantajul comunităţii 

noastre. Cu toate acestea, am 
reuşit de fiecare dată, să obţinem 
finanţări, să aducem proiecte, bani 
pentru comunitatea noastră. Cred 
că asta este ceea ce contează cu 
adevărat. 

Pot să îmi reproşez ritmul de 
realizare a proiectelor, sunt şi eu 
nemulţumit de faptul că uneori de 
la idee la realizarea efectivă a unui 
proiect trece mult timp. Sunt însă 
de foarte multe ori lucruri ce nu ţin 
neapărat de voinţa mea sau a con-
siliului local. Există o birocraţie, 
ea nu a fost simplificată, iar pen-
tru a pune în practică un proiect 
ai nevoie de studii de prefezabili-
tate, de fezabilitate, de impact etc, 
de aprobări şi aprobări, care toate 
consumă timp, energie, resurse. 
Ceea ce depinde de noi încercăm 
să facem cu responsabilitate. Sunt 
săptămânal pe şantierele lucrărilor 
de infrastructură, comunic zilnic 
cu toate părţile implicate, încerc să 
impulsionez toate lucrările pentru 
a termina în avans.

În acelaşi timp încerc mai de-
parte să aduc fonduri şi investiţii 
directe pentru comunitate, astfel 
încât ritmul de dezvoltare să fie 
unul accelerat şi cu rezultate bene-
fice pentru toată comunitatea. Între 
divergenţele politice şi nevoia de 
acţiune, eu am ales acţiunea!

Între divergenţe politice 
şi nevoia de acţiune

Monitorulde Ungheni

Staţii moderne de epurare a apelor 
uzate în Ungheni şi Cerghid 

În cadrul proiectului de canalizare ape menajere din localităţile unităţii administrativ teritoriale 
Ungheni, în valoare de aproape 200 miliarde lei (20 milioane RON), sunt cuprinse şi staţiile de 
epurare ape menajere din localităţile Ungheni şi Cerghid.

Staţia de epurare din Ungheni, de capacitate mai mare, va deservi localităţile Ungheni şi 
Moreşti, iar celelalte 4 staţii vor deservi, fiecare, câte o  localitate componentă a oraşului (Cerghi-
zel, Cerghid, Vidrasău şi Recea).

Conducerea Primăriei oraşului Ungheni – primarul Covrig Ioan împreună cu personalul de 

specialitate din subordine – au insistat şi au reuşit să sensibilizeze constructorul în a mări ritmul 
lucrărilor la aceste obiective. S-au făcut inspecţii repetate şi inopinate în şantiere, s-au găsit 
soluţii operative de ieşire din impas, în scopul creşterii ritmului lucrărilor. Săptămânal, în fiecare 
zi de marţi, se întruneşte comitetul operativ format din primarul oraşului Covrig Ioan, perso-
nalul tehnico-economic din subordinea primarului, dirigintele de şantier, proiectant, furnizor de 
utilaje pentru staţiile de epurare şi şefii de puncte de lucru ale SC SOCOT SA Tg. Mureş, care 
analizează stadiul lucrărilor, soluţiile tehnice care se impun şi sarcinile care şi le asumă fiecare 
pentru săptămâna următoare – constructor, proiectant şi beneficiar.

   Dacă la începutul anului 2011 era incertă darea în folosinţă a unor staţii de epurare, acum – la 
începutul lunii iunie a.c., putem spune cu certitudine că în luna august a.c. va fi dată în exploatare 
staţia de epurare din Ungheni. Pentru acest obiectiv lucrările de construcţii sunt făcute în procent 
de peste 90%, în prezent se lucrează la ultimele finisaje şi la terminarea racordării utilităţilor (apă, 
gaz metan, energie electrică). Utilajele necesare acestei staţii de epurare sunt contractate, este 
plătit avansul pentru ele şi în luna iunie va începe montajul lor şi probele tehnologice.

   Primul beneficiar al staţiei de epurare din Ungheni va fi cartierul de locuinţe de lângă gară. 
La acest racord se lucrează în prezent, cu o tehnologie modernă de forare (continuare în pag. 4)     
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ROMÂNIA
JUDEŢUL MUREŞ
CONSILIUL LOCAL AL ORAŞULUI UNGHENI
Nr. 2682 din 03.06.2011

PROCES-VERBAL

Dl. preşedinte de şedinţă supune la vot Procesul-Verbal nr. 
2217/04.05.2011 al şedinţei ordinare a Consiliului Local Ungheni 
din data de 28.04.2011.

Dl. consilier Nyaradi Ioan: la pct. 4 de pe ordinea de zi a 
şedinţei din 28.04.2011 vă rog să consemnaţi „pentru toate blo-
curile nu ajung 30.000 lei pentru proiectare şi atunci mai bine 
facem trotuar la Cerghizel” iar la punctul Diverse să se consem-
neze „clădirea de la Cerghid este casată şi am propus o soluţie 
să se doneze cu titlu gratuit parohiei din Cerghid”

Se supune la vot Procesul-Verbal al şedinţei ordinare a Con-
siliului Local Ungheni din data de 28.04.2011 care se aprobă cu 
15 voturi „pentru” cu completările menţionate.

Dl. preşedinte de şedinţă supune la vor ordinea de zi care se 
aprobă cu 15 voturi „pentru”.

Punctul 1 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea aderării unor unităţii administrative teritoriale la 
Asociaţia de Dezvoltare intercomunitară Aqua Invest Mureş  – 
iniţiator primar Covrig Ioan;

Dl. consilier Ionescu Ilie, preşedinte de şedinţă, solicită 
preşedinţilor de comisii punctul de vedere al comisiilor:  
Comisia juridică  – aviz favorabil; Comisia economică  – aviz 
favorabil; Comisia socială – aviz favorabil.

Dl. consilier Ionescu Ilie, preşedinte de şedinţă, propune 
la vot proiectului de hotărâre, în urma votului exprimat a re-
zultat 15 voturi „pentru” şi se adoptă: Hotărârea nr. 23 din 
26.05.2011 privind aprobarea aprobarea aderării unor 
unităţii administrative teritoriale la Asociaţia de Dezvoltare 
intercomunitară Aqua Invest Mureş;

D-na consilier Chirilă Otilia: S-au făcut unele prelungiri la 
conducta de apă apoi s-au închis în toamnă. Se mai deschid sau 
nu se mai deschid?

Dl. primar Covrig Ioan: Da se vor deschide, în curând.

Punctul 2 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea actului adiţional nr. 1 la Acordul de parteneriat din 
cadrul Programului “Siguranţa cetăţeanului 2007”  – iniţiator 
primar Covrig Ioan;

Dl. Ionescu Ilie, preşedinte de şedinţă, solicită preşedinţilor 
de comisii punctul de vedere al comisiilor: Comisia juridică  – 
aviz favorabil; Comisia economică  – aviz favorabil; Comisia 
socială – aviz favorabil.

D-na consilier Moldovan Crinişoara: Deoarece în fiecare an 
se solicită această sumă şi s-a aprobat fiind şi foarte mică eu 
consider că trebuie să acceptăm şi această sumă.

Dl. consilier Trif Ioan: Doresc să transmit domnului coman-
dant că şi noi suntem bugetari şi ne confruntăm cu probleme 
financiare, dar trebuie să aprobăm această sumă.

Dl. consilier Nyaradi Ioan: Suma este modică, oricum este 
jenant că trebuie să vină comandantul Poliţiei la primărie pen-
tru 650 lei sau pentru alte cheltuieli mărunte, dacă ar fi trecut la 
Primărie exact ca şi şcolile nici nu cred că se mai punea prob-
lema.

Dl. consilier Ionesu Ilie, preşedinte de şedinţă, propune la 
vot proiectul de hotărâre în urma votului exprimat a rezultat 15 
voturi „pentru” şi se adoptă: Hotărârea nr. 24 din 26.05.2011 
privind aprobarea actului adiţional nr. 1 la Acordul de 
parteneriat din cadrul Programului “Siguranţa cetăţeanului 
2007”.

Punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
predarea unei suprafeţe de teren proprietate privată a oraşului 
Ungheni către Comisia locală pentru stabilirea dreptului de 
proprietate privată asupra terenurilor în vederea reconstituirii 
dreptului de proprietate privată asupra terenurilor – iniţiator 
primar Covrig Ioan; 

Dl. Ionescu Ilie, preşedinte de şedinţă, solicită preşedinţilor 
de comisii punctul de vedere al comisiilor: Comisia juridică  
– aviz nefavorabil; Comisia economică  – aviz nefavorabil; 
Comisia socială – aviz nefavorabil.

Având în vedere că cele trei comisii au acordat aviz nefa-
vorabil proiectului de hotărâre se solicită scoaterea acestuia de 
pe ordinea de zi a şedinţei propunere votată cu 15 voturi „pen-

tru”.
D-na consilier Moldovan Crinişoara: Am solicitat la şedinţa 

trecută să se prezinte în Consiliul Local o listă cu toţi cei care 
trebuie să primească pământ de pe raza oraşului Ungheni, 
pentru că ştim că Legea nr.18 nu este chiar cum ar trebui, 
dar lista respectivă nu a fost prezentată. Vă rugăm ca pentru 
şedinţa următoare să fie prezentată o listă cu cei care trebuie să 
primească teren pe raza oraşului Ungheni, cine este în litigiu şi 
cât pământ mai este disponibil.

Dl. consilier Trif Ioan: Consiliului Local nu are atribuţii 
legate de împărţirea terenului.

D-na consilier Moldovan Crinişoara: Atunci nici acest pro-
iect de hotărâre nu priveşte Consiliul Local.

Dl. consilier Prodan Victor: Solicităm domnului secretar 
lămuriri cu privire la acest proiect de hotărâre.

Dl. secretar Sărac Florin: Consiliul Local nu are nici un 
atribut cu privire la aplicarea legilor fondul funciar în legătură 
cu acest proiect de hotărâre menţionez că este vorba de un teren 
care actualmente face parte din domeniul privat al oraşului Un-
gheni şi singurul organism abilitat să dispună în legătură cu 
acest teren este Consiliul Local motiv pentru care se solicită 
acordul Consiliului Local de punere la dispoziţia Comisiei Lo-
cale de aplicare a legilor fodului funciar din Primăria Ungheni 
a suprafeţei respective în vederea reconstituirii dreptului de 
proprietate.

Dl. consilier Gyongy Vasile: Despre ce suprafaţă de teren 
este vorba?

Dl. secretar Sărac Florin: Este vorba de 2,4 ha fiind vorba 
de solicitarea doamnei Zaharia Etelka.

Dl. consilier Suciu Ioan Dinu: Doresc să scot în evidenţă 
superficialitatea întocmirii expunerii de motive, ar trebui o 
expunere de motive mai concretă la subiect şi mai transparent 
pentru a fi în cunoştiinţă de cauză. Solicit ca la fiecare pro-
iect de hotărâre să fie întocmite expunerii de motive concrete 
şi lămuritoare.  

Punctul 4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
aprobarea vânzării unei parcele de teren din perimetrul Par-
cului Industrial Mureş, Vidrasău, oraş Ungheni  – iniţiator pri-
mar Covrig Ioan;

Dl. Ionescu Ilie, preşedinte de şedinţă, solicită preşedinţilor 
de comisii punctul de vedere al comisiilor: Comisia juridică  – 
aviz favorabil; Comisia economică  – aviz favorabil; Comisia 
socială – aviz favorabil.

Dl. consilier Suciu Ioan Dinu: Dacă am avea în Consiliul 
Local lunar asemenea cererii ar fi foarte bine poate se hotărăsc 
şi alte firme din Parcul Industrial să cumpere terenul.

Dl. consilier Găborea Ioan: Ştiu că în anul 2006 am aprobat 
prin hotărâre un preţ de 10 euro/mp acesta rămâne şi acum?

Dl. primar Covrig Ioan: Da.
Dl. consilier Gyongy Vasile: Doresc să întreb pe dl. primar 

suma obţinută în urma vânzării unde va fi alocată?
Dl. primar Covrig Ioan: Doar la capitolul investiţii.
Dl. consilier Ionescu Ilie, preşedinte de şedinţă, propune la 

vot proiectul de hotărâre, în urma votului exprimat a rezultat 15 
voturi „pentru”  şi se adoptă: Hotărârea nr. 25 din 26.05.2011 
privind aprobarea vânzării unei parcele de teren din perime-
trul Parcului Industrial Mureş, Vidrasău, oraş Ungheni  

Punctul 5 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
rectificarea bugetului local al oraşului Ungheni pe anul 2011 – 
iniţiator primar Covrig Ioan;

Dl. Ionescu Ilie, preşedinte de şedinţă, solicită preşedinţilor 
de comisii punctul de vedere al comisiilor: Comisia juridică  – 
aviz favorabil cu discuţii în plen; Comisia economică  – aviz 
favorabil; Comisia socială – aviz favorabil.

Dl. secretar Sărac Florin prezintă proiectul de hotărâre.
Dl. consilier Suciu Ioan Dinu: Doresc să mă adresez dom-

nului primar să ne comunice ce facturi restante avem de plătit?
Dl. primar Covrig Ioan: Întrebaţi-l pe domnul contabil.
Dl. consilier Suciu Ioan Dinu: Eu am dorit să-i spun dl. sec-

retar că domnul contabil ar trebui să fie prezent la şedinţă deo-
arece sunt chestiuni pe care nu le înţelegem.

Dl. primar Covrig Ioan: Am achitat cam tot ce era restanţă.
Dl. consilier Suciu Ioan Dinu: Şi atunci de ce este necesar să 

transferăm între trimestre şi când vom ajunge în acele trimestre 
nu vom mai avea bani şi din nou trebuie făcută rectificare.

Dl. consilier Gyongy Vasile: Recuperăm.
Dl. consilier Suciu Ioan Dinu: De unde să recuperăm?
Dl.consilier Gyongy Vasile: De la Terra.
Dl. consilier Suciu Ioan Dinu: Domnilor colegi eu sunt foarte 

serios în acestă discuţie.
D-na consilier Moldovan Crinişoara: În ultima perioadă 

ne-am cam obişnuit să mutăm bani de la un capitol la celălalt, 
din trimestrul 4 în 2, dacă reţineţi la întreţinere grădini publice 
s-au transferat bani chiar în şedinţa din luna aprilie din trimes-
trul 3 în trimestrul 2, dacă acele sume s-au transferat pentru a 
se plăti facturi aşa cum s-a spus în şedinţa din aprilie nu cred 
că este nevoie să-i transferăm asociaţiei sportive, acei bani 
erau alocaţi pentru a se întreţine spaţiile verzi, să nu uităm că 
asociaţia sportivă a primit şi luna trecută bani: am transferat 
din trimestrul 4  în trimestrul 3. Nu văd de ce, dacă în aprilie 
s-au alocat 100.000 lei la asociaţia sportivă, să se mai dea încă 
57.000 lei. Pentru ce este nevoie? Toţi banii care au intrat în 
bugetul local îi alocăm asociaţiei sportive, noi altceva nu facem 
decât să întreţinem asociaţia sportivă, nu mi se pare normal şi 
corect când avem drumurile aşa cum sunt, nu sunt trotuare şi în 
continuare să dăm la asociaţia sportivă. Sunt atâtea lucruri de 
făcut dar nu facem, este părerea mea, dacă colegii vor să ţină 
cont de ea bine, dacă nu, face fiecare cu doreşte. Cu alocarea 
de fonduri pentru pachete la copii sunt de acord pentru că este 
ziua lor, este ceva normal. Observ că la ajutor pentru încălzire 
se diminuează cu 808 lei, dar bani pentru lemne şi încălzire de 
ce nu s-au dat?!

Dl. secretar Sărac Florin: Banii pentru încălzire şi pentru 
lemne se acordă de către Ministerul Muncii şi trebuiau daţi într-
o singură tranşă la începutul sezonului rece.

D-na consilier Moldovan Crinişoara: Eu consider că acei 
bani trebuiau acordaţi oamenilor pentru că este dreptul lor, sunt 
necăjiţi şi s-au apucat de furat. Ccum îi ajutăm dacă efectiv 
noi din bugetul Consiliului Local nu le dăm ce li se cuvine?! 
Propun ca banii intraţi la venituri, 47.000 lei, să se mute la aju-
torul de încălzire, aceasta este propunerea mea. Când vor mai 
intra bani la buget va primi şi asociaţia sportivă, pentru că luna 
trecută au primit 100.000 lei, deci vă rog să nu ne batem joc de 
oameni, omul sărac trebuie ajutat, nu au bani să trimită copiii la 
şcoală, nu au bani de mâncare şi atunci cum îi sprijinim, deoa-
rece nu toţi pot să lucreze.

Dl. consilier Ionescu Ilie, preşedinte de şedinţă: Deci pro-
punerea doamnei consilier este ca suma de 47.000 lei să treacă 
la ajutor de încălzire.

Dl. consilier Trif Ioan  solicită o pauză de 5 minute pentru 
consultări.

Dl. consilier Ionescu Ilie, preşedinte de şedinţă, acordă o 
pauză de 5 minute.

Dl. consilier Trif Ioan: Noi dacă am transferat bani între tri-
mestre nu am alocat nimic în plus, este vorba de aceeaşi sumă 
adoptată prin proiectul de buget. Încă de la adoptarea bugetului 
am precizat că cei 200.000 lei ajung doar până în luna iunie 
şi aţi fost de acord ca ulterior să venim cu rectificare de buget 
până la completarea sumei de aproximativ 400.000 lei cam 
cât este necesar asociaţiei. Dacă nu se vrea să se aloce sumele 
necesare nu avem altă soluţie decât desfiinţarea echipei. Echipa 
de copii a anunţat participarea la un turneu în Croaţia şi la ei 
trebuie daţi aproximativ 10.000 lei.

Dl. consilier Prodan Victor: Doresc să reflectăm foarte se-
rios asupra acestei probleme deoarece la aprobarea bugetului 
toată lumea a fost de acord cu menţinerea echipei de fotbal, eu 
recunosc sunt sume importante, dar totuşi la acest moment ar fi 
păcat să o desfiinţăm iar ulterior începând cu anul următor dacă 
se consideră că trebuie desfiinţată nu am nimic împotrivă, dar 
să reflectăm bine şi dacă am promis să menţinem echipa să ne 
respectăm promisiunea.

Dl. consilier Găborean Ioan: Am fost insuficient lămuriţi 
asupra condiţiilor în care echipa are nevoie de o suplimentare 
de fonduri, mai ales că luna trecută am aprobat 100.000 lei, 

Încheiat azi, 26.05.2011, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Ungheni, la care participă un număr de 15 consilieri în funcţie, şedinţa fiind legal constituită. Participă la 
şedinţă: dl. Moldovan Ioan – consilier personal al Primarului oraşului Ungheni, dl. Alb Ioan coordonator Poliţie Locală, dl. Oltean Ioan, dl. Moldovan Viorel.

Dl. Ionescu Ilie, preşedinte de şedinţă, prezintă Dispoziţia nr. 530 din 20.05.2011 prin care a fost convocat Consiliul Local al oraşului Ungheni în şedinţă ordinară pentru data de 26.05.2011, 
ora 15.00, cu următoarea 

ORDINE DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării unor unităţi administrative teritoriale la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară Aqua Invest Mureş – iniţiator primar Covrig Ioan;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adiţional nr. 1 la Acordul de parteneriat din cadrul Programului “Siguranţa cetăţeanului 2007” – iniţiator primar Covrig Ioan;
3. Proiect de hotărâre privind predarea unei suprafeţe de teren proprietate privată a oraşului Ungheni către Comisia locală pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenuri-
lor în vederea reconstituirii dreptului de proprietate privată asupra terenurilor – iniţiator primar Covrig Ioan;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unei parcele de teren din perimetrul Parcului Industrial Mureş, Vidrasău, oraş Ungheni  – iniţiator primar Covrig Ioan;
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al oraşului Ungheni pe anul 2011 – iniţiator primar Covrig Ioan;
6. Diverse.
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este adevărat că doar s-au transferat de la un trimestru la altul, 
în acest moment având în vedere faptul că este sfârşitul cam-
pionatului şi asociaţia are unele cheltuieli de decontat pentru 
închiderea sezonului, ce să facem acum avem teren de sport 
şi desfiinţăm echipa, activitatea sportivă este o activitate care 
presupune o cheltuială mare. Sigur nevoie de bani este în multe 
alte locuri dar ar trebui să alocăm aceşti bani pentru a încheia 
campionatul iar de la toamnă dacă vor fi surse în buget vom 
realiza şi celelalte proiecte stabilite de la începutul anului, rog 
frumos toată administraţia oraşului să se preocupe serios de 
realizarea acelor obiective pe care le-am stabilit la începutul 
anului, să vedem că încep lucrările, oamenii să fie mulţumiţi.

Dl. consilier Prodan Victor: Este foarte adevărat, noi am 
aprobat bugetul la începutul anului şi am spus că revenim cu 
rectificări de buget când echipa are nevoie şi hotărârea aţi luat-
o dumneavoastră de comun acord, ar trebui să ne ţinem de cu-
vânt în această privinţă.

D-na consilier Moldovan Crinişoara: Dragi colegi eu de 
când sunt în Consiliul Local altceva nu am auzit decât că tre-
buie aprobaţi bani pentru fotbal dacă nu vom desfiinţa echipa, 
ce este mai important să dăm la echipa de fotbal când ştim că 
şi luna următoare vom da bani sau să dăm la oamenii despre 
care ştim că efectiv nu au bani de mâncare. Vă rog frumos să 
hotărâţi şi atunci voi şti ce am de făcut mai departe, dacă nici 
acum în ultimul ceas nu ne gândim la oamenii care au nevoie de 
bani atunci poate ne vom gândi luna viitoare când o să fie criza 
şi mai mare, să nu uităm că echipa de fotbal a primit 100.000 
lei în luna mai şi cred că aceşti 57.000 lei ca şi cei 10.000 
lei care s-au transferat luna trecută ni s-a spus că sunt pentru 
întreţinerea spaţiilor verzi că mai sunt de plătit flori, deci dacă 
luna trecută a mai fost nevoie de 10.000 lei pentru flori atunci 
înseamnă că am fost minţiţi, exact aşa cum am fost minţiţi şi cu 
doamna doctor Todea când am fost duşi în eroare, ni s-a spus 
că va continua activitate pe plan local, am ajuns să cred că nu 
are rost să mai vin la şedinţe că se minte, deci prin proiectul de 
hotărâre care era simplu am ajuns după o săptămână să aflăm că 
va veni un alt medic şi doamna Todea şi-a vândut pacienţii la o 
firmă, nu mă interesează ce a făcut, dar s-a votat în cunoştinţă 
de cauză că ea va lucra în continuare.

Dl. primar Covrig Ioan: Şi nouă aşa ni s-a comunicat că 
activitatea va fi continuată de doamna doctor Todea.

D-na consilier Moldovan Crinişoara: Îmi susţin propunerea 
pe care am făcut-o să dăm bani pentru ajutoare sociale.

Dl. consilier Trif Ioan: Legat de echipa de fotbal în luna mai 
nu au intrat 100.000 lei la fotbal, nu avea de unde, echipa de 
fotbal a primit 35.000 lei.

D-na consilier Moldovan Crinişoara : ar trebui să verificăm 
Procesul-Verbal de şedinţă.

Dl. consilier Trif Ioan: Legat de doamna doctor Todea chiar 
ieri a fost la Vidrasău şi a făcut consultaţii.

Dl. consilier Nyaradi Ioan: Legat de subiectul sport cred că 
am avut discuţii şi am fost de acord să susţinem echipa nu să o 
menţinem să băgăm bani şi suntem şantajaţi că se desfiinţează 
echipa de fotbal, de câte ori au spus şi niciodată nu au realizat, 
nu o să o facă nici acum, vreau să vă spun că sunt oameni care 
trebuie să-şi facă dosare şi nu s-au virat la toţi banii.

Dl. primar Covrig Ioan: Nu noi trebuie să virăm banii ci 
acei bani provin de la minister.

Dl. consilier Nyaradi Ioan: Este adevărat domnule primar, 
dar venituri sunt şi vor mai fi, putem discuta şi de asociaţia 
sportivă; eu susţin să dăm bani la cei care chiar au nevoie de ei, 
şi au probleme, deoarece fotbaliştii şi-au luat salariile, ceilalţi 
nu.

Dl. consilier Prodan Victor: Doresc să se precizeze foarte 
clar că banii de ajutor social provin din alte surse şi nu de la 
bugetul local.

Dl. consilier Nyaradi Ioan: Dar noi putem să dăm banii an-
ticipat şi ulterior să-i recuperăm de la Ministerul Muncii.

Dl. consilier Gyulai Jozsef: Într-adevăr am transferat din 
trimestrul 4 în trimestrul 2 suma pentru asociaţia sportivă. 
Eu mă întreb ce ne facem la toamnă? Iar facem rectificare de 
buget? Pentru că echipa trebuie înscrisă în campionat, sunt 
multe cheltuieli şi de unde vom da? Din trimestrul I al anului 
următor? Cum vom face? Echipa de tineret care sunt toţi co-
pii din Ungheni ceea ce nu este la echipa mare unde sunt doar 
doi jucători restul sunt străini, deci noi susţinem oameni care 
vin din altă parte să joace la noi. De unde luăm bani pentru 
turneul juniorilor? Acum susţinem echipa de fotbal apoi luna 
următoare vin cei de la ansamblul artistic şi ei o să solicite bani 
pentru diferite acţiuni, eu sunt de acord să susţinem echipa dar 
să fie corect şi în limita bugetului.

Dl. consilier Trif Ioan: Noi va trebui să facem rectificări 
până ajungem la suma de 400.000 lei aşa după cum aţi fost de 
acord încă de la adoptarea bugetului dacă se doreşte continu-
area activităţii. Dacă nu, se desfinţează! Aceasta este o realitate 
nu o ameninţare.

Dl. consilier Şerban Petru (PDL): Referitor la sport 
menţionez că anul trecut s-a făcut terenul de fotbal la Moreşti 
şi actualmente terenul este în paragină şi atunci de ce să mai 
dăm la sport? Am alocat 40.000 lei şi totul este în paragină.

Dl. consilier Suciu Ioan Dinu: Tot timpul ne învârtim în 
jurul acestui subiect încă de la începutul mandantului şi este 
interesant că acest subiect se dezbate cât cele 5 proiecte de 
hotărâre la un loc. Mă adresez domnului primar: domnul con-
tabil al Primăriei oraşului Ungheni primeşte spor de dispozitiv, 
nu poate fi prezent la şedinţele de consiliu şi să explice toate 
aspectele legate de problemele financiare, esenţa problemei aici 
este pentru că se alocă bani pentru diferite aspecte, dar nu ştim 

cum s-au materializat acestea. Noi ne-am obligat să susţinem 
echipa de fotbal, este foarte bine, dar după posibilităţi. Noi nu 
suntem municipiu ca să avem un buget care să ne permită o 
susţinere necondiţionată, noi avem foarte multe sume pe care 
nu reuşim să le recuperăm. Eu sunt de acord să dăm, dar de 
unde? Facem terenuri de fotbal, este foarte bine, dar trebuie să 
avem şi cu ce să le întreţinem.

Dl. consilier Ionescu Ilie, preşedinte de şedinţă: Îl rugăm pe 
domnul primar să-l convoace pe contabilul-şef la şedinţele de 
consiliu în care se dezbat aspecte financiare iar pentru şedinţa 
următoare să fie pregătit pe trei direcţii: cheltuielile echipei de 
fotbal, cheltuieli legate de întreţinere şi cheltielile legate de 
investiţii.

Dl. consilier Prodan Victor: Am rugămintea ca, dacă se 
consideră că nu se mai poate susţine echipa de fotbal, ar tre-
bui alocaţi aceşti bani care cred că sunt restanţe, să încheiem 
campionatul să nu mai avem datorie faţă de nimeni şi ulterior 
se poate desfiinţa.

D-na consilier Moldovan Crinişoara: După cum văd expu-
nerea de motive este făcută de dl. primar fără nici o cerere din 
partea asociaţiei sportive. Eu consider şi de data aceasta că nu 
au nevoie de bani, deci dacă nu au venit cu o cerere în faţa 
consiliului nu avem de ce să le dăm. Ei aveau obligaţia de a în-
registra acea cerere la secretariatul Primăriei oraşului Ungheni 
după care să se facă expunerea de motive.

Dl. consilier Ionescu Ilie, preşedinte de şedinţă: Revin 
asupra proiectului de hotărâre. Avem proiectul aşa cum a fost 
prezentat în consiliu şi o propunere faţă de varianta prezentată 
în consiliu în sensul că suma de 47.000 lei să fie repartizaţi la 
asistenţă socială iar cei 10.000 lei să rămână la întreţinere spaţii 
verzi.

Dl. consilier Ionescu Ilie, preşedinte de şedinţă, propune la 
vot proiectul de hotărâre aşa cum a fost prezentat în mapă, în 
urma votului exprimat a rezultat 8 voturi „pentru”, şi 7 voturi 
„împotrivă” (consilierii locali : Moldovan Crinişoara, Nyaradi 
Ioan, Suciu Ioan Dinu, Gyongy Vasile, Fechete Ioan, Chirilă 
Otilia şi Şerban Petru) şi se adoptă: Hotărârea nr. 26 din 
26.05.2011 privind rectificarea bugetului local al oraşului 
Ungheni pe anul 2011.

D-na consilier Moldovan Crinişoara: Doresc să se specifice 
în Procesul-Verbal că atâta timp cât dl. Trif este preşedinte al 
asociaţiei sportive nu are voie să voteze acest proiect, dacă şi 
conform legii ne sustragem atunci mă pot sustrage şi eu de la 
orice, deorece intră la incompatibilităţi.

Punctul 6 al ordinii de zi – Diverse
1. D-na consilier Chirilă Otilia: Am avut o cerere referi-

toare la taxa de păşune pe 2009 şi am primit un răspuns acasă 
că trebuie totuşi să plătesc taxa de păşune deoarece păşunea 
este concesionată doar din 2010, este adevărat păşunea este 
concesionată din 2010 dar să nu uităm din 2007 păşunea a fost 
închiriată, drept pentru care aşa cum acum la concesiune nu se 
plăteşte taxă de păşune de către cetăţeni, aşa trebuia să nu se 
plătească taxă de păşune din 2007 începând. Vă rog frumos să 
analizaţi deoarece din 2007 păşunea a fost închiriată ciobanilor 
şi aceşti ciobani nu au făcut absolut nimic pe păşune, nu le-
au curăţat, mai mult, păşunile au fost curăţate de Primărie şi 
au fost alocaţi bani pentru curăţarea unor păşuni în unele sate 
şi oamenii acum supăraţi că eu am concesionat păşunea şi ce 
mulţi bani o să primesc pentru concesiune. Doresc explicaţii 
referitor la acest fapt. Problema este că oamenii nu trebuiau să 
plătească taxă de păşune şi nici pentru animale.

Dl. consilier Nyaradi Ioan: Contractele de închiriere în 
aprilie – mai la stabilirea taxelor locale în 2007 nu s-a ţinut 
cont de acest aspect şi au intrat ca şi taxe speciale, dar se poate 
rezolva şi trebuie să găsim o soluţie cu acele contracte trebuie 
mers la financiar şi pot intra pe alte taxe prin compensare.

2. Dl. secretar Sărac Florin: Vă aduc la cunoştiinţă o cerere 
a domnului Prodan Victor cu privire la decizia a Curţii de Apel 
Tg. Mureş nr. 949/R prin care a fost suspendată executarea HCL 
nr. 41/01.11.2010. Prin decizia menţionată se precizează că se 
admite recursul declarat de Prodan Victor împotriva încheierii 
Tribunalului Mureş din 13.01.2011 în dosarul 4945/102/2010. 
Pe cale de consecinţă hotărârea fiind suspendată Consiliul Lo-
cal trebuie să ia act de această decizie şi să-l repunem în funcţia 
de viceprimar al oraşului Ungheni pe dl. Prodan Victor.

Dl. consilier Gyongy Vasile: Ce să înţelegem de aici dom-
nule secretar?

Dl. secretar Sărac Florin: Practic se constată repunerea în 
funcţie a domnului Prodan Victor.

Dl. consilier Gyongy Vasile: De când?
Dl. secretar Sărac Florin: Practic din data pronunţării deci-

ziei Curţii de Apel adică 17.05.2011.
D-na consilier Moldovan Crinişoara: Când s-a făcut recur-

sul şi a ajuns citaţia la Primărie de ce nu a fost informat Consil-
iul Local, sunt multe citaţii care ajung la Primărie şi Consiliul 
Local nu este informat.

Dl. secretar Sărac Florin: Doriţi să fiţi informaţi cu toate 
citaţiile care sunt pe adresa Consiliului Local?

D-na consilier Moldovan Crinişoara: Da am dori o situaţie 
lunară cu citaţiile care vin pe adresa Consiliului Local.

Dl. secretar Sărac Florin: Începând cu şedinţa ordinară din 
luna iunie o să prezint o situaţie cu citaţiile venite pe adresa 
Consiliului Local.

3. Dl. secretar Sărac Florin: Mai avem o solicitare din 
partea dl. Oltean Ioan care am mai discutat-o într-o şedinţă 
anterioară prin care se solicită un drept de trecere pe un teren 
aflat în domeniul privat al oraşului Ungheni. Pentru a putea da 

acest drept trebuie realizată dezmembrarea terenului care are 
categoeia de păşune.

Dl. consilier Trif Ioan: Este vorba doar de un drept de tre-
cere de realizarea unei căi de acces spre locuinţa personală, va 
fi concesionată cu plata unei redevenţe.

Dl. consilier Ionescu Ilie, preşedinte de şedinţă: Vă rea-
mintesc ideea de data trecută cum că dl. Oltean a avut teren în 
acea zonă pe care l-a vândut şi acum solicită Consiliului Local 
concesionare.

Dl. Oltean Ioan: Vreau să precizez faptul că a fost o greşeală 
a Primăriei când s-a pus în posesie  pentru că acolo a fost cale 
de acces acum după legea servituţii eu am nevoie de un acces. 
Am încercat să rezolv situaţia singur, am apelat la un vecin pen-
tru a cumpăra o suprafaţă de pământ pentru a realiza o cale de 
acces, nu a dorit să vândă.

Dl. primar Covrig Ioan: Eu ştiu că la margine pe lângă canal 
este un teren liber care poate fi folosit pentru drum.

Dl. Oltean Ioan: Eu pot prezenta o situaţie a ceea ce a exis-
tat acolo.

D-na consilier Moldovan Crinişoara: Domnule Oltean, pe 
unde circulaţi în prezent?

Dl. Oltean Ioan: Pe păşune.
Dl. consilier Gyongy Vasile: Dacă vă dăm, o să vină şi alt-

cineva şi o să ceară.
Dl. consilier Trif Ioan: Dar nu dăm nimic, ci doar 

concesionăm.
Dl. consilier Suciu Ioan Dinu: Având în vedere faptul că 

legea este aşa cum este, domnul secretar este de faţă, îl rugăm 
să ne spună legal dacă noi avem dreptul să facem aşa ceva.

Dl. secretar Sărac Florin: Pentru a face un contract de con-
cesionare trebuie realizată dezmembrarea terenului.

Dl. consilier Şerban Petru (PDL): Dar Consiliul Local 
nu poate deschide un drum pe acel teren având în vedere că 
aparţine domeniului privat al oraşului Ungheni?

Dl. secretar Sărac Florin: Este o soluţie viabilă, vom iniţia 
măsurile necesare.

Dl. consilier Suciu Ioan Dinu : Doresc să semnalez două 
aspecte din Procesul-Verbal de şedinţă de luna trecută. Am 
subliniat un paragraf din cuvântul meu care apare în ziar şi nu 
apare în Procesul-Verbal de şedinţă. Eu doresc să rămână Pro-
cesul-Verbal de şedinţă pe care l-am aprobat, vă rog să revizuiţi 
acest aspect. Vreau să mă adresez domnului consilier personal 
al primarului, Moldovan Ioan, subliniez aspectul, citez din zia-
rul Monitorul de Ungheni, de ce mă simt vizat de acest articol 
pentru că fac parte din consiliul local iar dl. Moldovan este 
consilier personal: „Oare chiar aşa să fie? – din 15 consilieri 
din cadrul Consiliului Local al oraşului Ungheni la 31.12.2010 
sunt restanţieri la plata impozitului şi taxelor locale un număr 
de 7 consilieri. Sunt ei îndreptăţiţi să mai împartă banul ce-
lor cinstiţi? A bătrânilor care nu acceptă să rămână datori şi îşi 
plătesc mai întâi impozitele şi taxele şi apoi medicamente sau 
mâncare”. Domnule consilier Moldovan Ioan, gramatica lim-
bii române spune aşa analizând cuvântul „cinstit” faţă de cei 
care vă referiţi, înseamnă că sunt ori hoţi, ori bandiţi, vă spun 
cu toată sinceritatea vă respect dar pretind acelaşi respect din 
partea dumneavoastră. Nu este posibil ca noi, Consiliul Local 
să votăm posturile pentru consilieri personali şi dumneavoastră 
să atacaţi Consiliul Local. Noi nu suntem nici hoţi, nici bandiţi, 
nici cerşetori. Cei cinstiţi, cred că şi eu sunt cinstit până când 
vin organele abilitate şi mă leagă, nu permit aşa ceva şi cer 
Consiliului Local şi întregului aparat de specialitate al primaru-
lui să nu mai dea voie să ia atitudine în Monitorul de Ungheni 
decât primarul oraşului Ungheni şi serviciile abilitate, căci ast-
fel ce facem politică sau bătaie de joc. Am solicitat domnului 
consilier personal al primarului, Moldovan Ioan, în octombrie 
2010, să ia atitudine faţă de blocul ANL care este proprietate 
a Consiliului Local până în prezent nu s-a făcut nimic şi sunt 
probleme cu restanţele cu chiria etc. Dacă dl. consilier este 
atât de cinstit cum se crede şi noi suntem mai hoţi atunci să ne 
spună de ce nu a luat atitudine.

Dl. consilier Şerban Ioan (PDL): Dl. Moldovan băiatul 
meu apare cu o restanţă de 900 lei pentru un autoturism vân-
dut şi care nu a fost radiat, altă dată când mai faceţi afirmaţii 
documentaţi-vă şi apoi vă daţi cu părerea. În altă ordine de idei 
dumneta nu ai nici un drept să mă judeci pe mine, eu personal 
nu am nici o restanţă la Consiliul Local.

D-na consilier Chirilă Otilia: În aceeaşi situaţie sunt şi eu 
numai că eu am plătit impozitul şi doresc să iau înapoi şi poate 
am mai mult de luat decât este restanţă.

D-na consilier Moldovan Crinişoara: Doresc să spun că nu 
mă simt vizată, dar colegii sunt deranjaţi pentru că este vorba 
de numărul de 7 consilieri şi toată lumea interpretează că acei 7 
sunt ai PDL, dar de fapt în acei 7 au intrat mai mulţi.

Dl. consilier Trif Ioan : legat de această chestiune, noi când 
am făcut ziarul, l-am făcut să informăm cetăţeni oraşului Ung-
heni nu să începem să ne bălăcărim în ziar. Dacă vrea cineva să 
facă un astfel de ziar să-l facă pe banii lui şi să spună ce doreşte, 
dar nu pe banii Consiliului Local. Şi eu am impozitul plătit, am 
avut o amendă neplătită din decembrie şi probabil şi eu sunt pe 
listă. Eu propun să închidem ziarul decât cineva să îşi bată joc 
de noi, sau câte un reprezentant de la fiecare partid să super-
vizeze apariţia ziarului, să nu mai permitem la cineva să îşi bată 
joc de noi. Dacă tot a vrut să fie corect dl. Moldovan să treacă 
pe toată lumea, dar a trecut doar pe cine a vrut dânsul. Domnule 
primar, să nu mai daţi nici o lucrare la nici un consilier local, 
este interzis de lege. Nici un consilier PSD nu a primit nici o 
lucrare de la domnul primar, să nu mai veniţi să-l şantajaţi pe 
domnul primar (Continuarea în pag. 6)
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orizontală dirijată, lângă şoseaua naţională E- 60, foraj executat, 
dintr-o repriza, pe o lungime de peste 300 de metri, la o adâncime 
medie de 4,5 metri. Prin alegerea acestei soluţii tehnice de mon-
tare a conductelor de canalizare în lungul şoselei naţionale E- 60 
se protejează retelele existente în pământ (de apă, gaz metan, 
fibra optică etc.), trotuarul pietonal cu amenajările florale, pre-
cum şi cel mai important beneficiu pentru riverani – nu afectează 
stabilitatea construcţiilor existente în zona imediat apropiată de 
canalizare. Tot cu această metodă se vor face şi subtraversările 
reţelei de canalizare pe sub şoseaua E-60 în 4 puncte în Ung-
heni – lângă strada Gării, str. Tineretului, în faţa Primăriei şi la 
intersecţia de la Moară- şi un punct în Recea, precum şi subtra-
versarea pârâului Niraj, lângă podul pe E-60.

Staţia de epurare din Cerghid este şi ea în stadiu de finisare, 
se lucrează la racordarea utilităţilor – apă şi energie electrică. Aici 
nu sunt încă contractate utilajele, această acţiune este în curs 
de realizare. Următoarele staţii de epurare la care se va începe 

lucrul sunt cele din Cerghizel, Recea şi Vidrasău.
Cum spuneam la început, această investiţie costă foarte mult; 

o parte importantă din bani – 85% - sunt asiguraţi de la Minis-
terul Mediului iar diferenţa de 15 % - peste 30 de miliarde lei – 
sunt asiguraţi de Primaria Ungheni (din taxe şi impozite locale). 
Mulţumim pe această cale celor care şi-au achitat obligaţiile pe 
anul în curs la impozite şi îi rugăm pe ceilalţi contribuabili – per-
soane fizice şi persoane juridice  care încă nu şi-au plătit impozi-
tul, să se gândească la faptul că această lucrare se face odată 
la 100 de ani şi fiecare bănuţ contează în a finaliza o investiţie 
majoră pentru oraş şi satele aparţinătoare. Canalizarea apelor 
menajere odată terminată, deşi este pusă în pământ şi nu se 
vede, va mări valoarea de piaţă a construcţiilor la fiecare dintre 
noi, locuitori ai Ungheniului şi din satele aparţinătoare.

   Vă vom ţine la curent şi cu alte lucrări care sunt contractate 
pentru execuţie în această perioadă.

(ing. Ioan Moldovan - consilierul personal al primarului)

Staţii moderne de epurare a apelor uzate în Ungheni şi Cerghid 

Temeiul legal în domeniu îl constituie Or-
dinul nr. 1.083/7 martie 2011 al ministrului 
Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale pentru 
aprobarea Procedurii de lucru privind elibera-
rea carnetelor de munca salariaţilor angajato-
rilor pentru care inspectoratele teritoriale de 
muncă păstrau şi completau, respectiv certifi-
cau legalitatea înregistrărilor efectuate în car-
netele de muncă, publicat în Monitorul Oficial 
Partea I, nr. 171/10.III.2011.

Completarea şi certificarea înscrisurilor în 
carnetele de muncă

Potrivit art. 1 din Procedura de lucru anexă 
la Ordinul M.M.F.P.S. nr. 1.083/7.03.2011, 
carnetele de muncă vor fi completate la zi (cu 
date aferente până la 31 decembrie 2010), ul-
tima înregistrare fiind cea prevazută în Anexa 
nr. 1 la Procedura.

Carnetele astfel completate vor fi certifi-
cate de inspectoratul teritorial de muncă. 

Conform art. 2 alin. (1), carnetele de 
muncă păstrate şi completate de inspectoratele 
teritoriale de muncă se predau:

- angajatorilor; sau 
- titularilor/împuterniciţilor legali pe bază 

de proces-verbal de predare-primire conform 
Anexei nr. 2, respectiv Anexei nr. 3, până la 
data de 30 iunie 2011. 

După cum rezultă din alin. (2), carnetele 
de muncă păstrate şi completate de inspec-
toratele teritoriale de muncă se predau anga-
jatorilor conform programării postate pe site-
ul acestora şi afişate la sediu, iar titularilor/
împuterniciţilor legali pe baza unei cereri. 

Certificarea şi contrasemnarea pentru 
legalitate a înscrierilor efectuate în carne-
tele de muncă de angajatorii carora li s-au 
aprobat păstrarea şi completarea acestora 
la sediu 

În conformitate cu art. 3 alin. (1), anga-
jatorii care au obţinut aprobare de păstrare şi 
completare a carnetelor de muncă la sediu le 
vor completa la zi (cu date aferente până la 31 
decembrie 2010), ultima înregistrare fiind cea 
prevăzută în Anexa nr. 1. 

Luând act de prevederile alin. (2), inspec-
toratele teritoriale de muncă vor programa 
angajatorii prevăzuţi la alin. (1) în vederea 
certificării şi contrasemnării carnetelor de 
muncă pentru care aceştia au obţinut aprobare: 
de păstrare şi completare la sediu. 

Programul întocmit la nivel de inspectorat 
teritorial de muncă va fi postat pe site-ul aces-
tuia şi afişat la sediu. 

Din conţinutul alin. (3) reţinem că, până la 
data programată de inspectoratul teritorial de 
muncă, aşa cum se prevede la alin. (2), pen-
tru verificarea, certificarea şi contrasemnarea 
înscrierilor din carnetele menţionate în pro-
cesul-verbal de predare-primire, angajatorii 
prevăzuţi la alin. (1) se vor asigura că: 

a) în ceea ce priveşte carnetele de muncă 
pe care le gestionează, acestea au fost comple-
tate în baza contractelor individuale de muncă, 
a actelor adiţionale/deciziilor privind modifi-
carea, suspendarea şi încetarea contractelor 
individuale de muncă, înregistrate la inspec-
toratul teritorial de muncă, a actelor de studii/
de calificare, a actelor de stare civila (certificat 
de naştere, certificat de căsătorie etc.); 

b) înscrierile eronate sau efectuate fără res-
pectarea prevederilor legale au fost rectificate 
de unitatea care păstrează carnetul de muncă, 
rectificările certificându-se la cap. VII din car-
netul de muncă. 

Având în vedere conţinutul art. 4, inspec-
torul din cadrul inspectoratului teritorial de 
muncă va verifica înainte să certifice înscrie-
rile efectuate în carnetele de muncă dacă: 

a) statele de plată şi declaraţiile fiscale 
lunare au fost înregistrate la inspectoratul 
teritorial de muncă, inclusiv statele de plată 
şi declaraţiile fiscale aferente lunii decembrie 
2010; 

b) există debite la plata comisionului; 
c) înscrierile efectuate corespund cu docu-

mentele depuse la inspectoratul teritorial de 
muncă. 

Din dispoziţiile art. 5 alin. (1) angajatorii 
prevăzuţi la art. 3 alin. (1) vor preda inspecto-
ratului teritorial de muncă carnetele de muncă 
completate la zi pe baza unui proces-verbal de 
predare-primire conform Anexei nr. 4. 

La rubrica “Observaţii” – se menţionează 
la alin. (2), inspectorul va indica eventualele 
deficienţe constatate la data predării carnetelor 
de muncă de către angajatorii prevazuţi la art. 
3 alin. (1) şi va stabili o dată certă de remediere 
a acestora. Procesul-verbal de predare-primire 
astfel întocmit va fi returnat angajatorului 
împreună cu carnetele de muncă în care s-au 
constatat deficienţe. 

Alin. (3) aduce în atenţie precizarea: în 
situaţia în care, ca urmare a verificării docu-

mentelor existente în arhiva inspectoratului 
teritorial de muncă, se constată alte deficienţe: 

- se va comunica angajatorului situaţia 
constatată şi se va proceda la înscrierea aces-
teia la rubrica “Observaţii” din procesul-verbal 
de predare-primire prevazut în Anexa nr. 4, 
respectiv 

- se vor returna carnetele de muncă o-
peratorilor economici în vederea remedie-
rii deficienţelor şi se va repeta procedura de 
predare-primire a acestora la o dată ulterioară 
stabilită de inspectoratul teritorial de muncă. 

Art. 6. vizează măsuri precum: operatorii 
economici vor completa procesul-verbal de 
predare-primire prevăzut în Anexa nr. 4 cu 
informaţiile solicitate, în 3 exemplare, dintre 
care două pentru inspectoratul teritorial de 
muncă. 

După cum ne indică art. 7, procesul-verbal 
de predare-primire prevăzut în Anexa nr. 5 se 
va întocmi în două exemplare şi se va comple-
ta de inspectoratul teritorial de muncă. După 
verificarea, certificarea şi contrasemnarea car-
netelor de muncă, un exemplar din cele două 
se va restitui operatorului economic odată cu 
carnetele de muncă. 

Art. 8. tratează ca persoană desemnată de 
reprezentanţii legali ai angajatorilor prevăzuţi 
la art. 3 alin. (1) să reprezinte unitatea în 
relaţiile cu inspectoratul teritorial de muncă 
în scopul respectării prezentei proceduri va 
fi persoana care a fost împuternicită în mod 
expres să desfaşoare această activitate de pre-
dare-primire a carnetelor de muncă. 

În încheierea acestui segment, art. 9 
subliniază că inspectoratele teritoriale de 
muncă vor preda angajatorilor prevăzuţi la art. 
3 alin. (1) carnetele de muncă ale salariaţilor, 
certificate şi contrasemnate pentru valabili-
tatea înscrierilor efectuate, până la data de 31 
martie 2011.

Procedura privind eliberarea carnetelor de muncă 
salariaţilor

ec. Florian AVRAM



,,Voi copii din lumea-ntreagă,
  Flori albastre, mândre flori.
  Toate gândurile noastre
  Se îndreaptă către voi.” 

Un copil… o rază de soare; un copil… un suflet plin de 
speranţă şi lumină; un copil… o floare gingaşă sub seninul 
cer!

E nedrept!!! Mii de suflete curate şi sincere de copii vin 
pe lume în familii care nu-i doresc, familii care, în afară de 
viaţă, nu le pot oferi mai nimic. Copii frumoşi şi sănătoşi 
au neşansa de a trăi şi de a  creşte în cămine fără căldură, 
hrană şi dragoste, lipsiţi şi vitregiţi de minime condiţii de 
trai decent. Visele şi dorinţele lor sunt spulberate încă din 
primii ani de viaţă şi sunt condamnaţi la tristeţe şi suferinţă.

Satul Vechi.
Povestea acestui sat începe odată cu cel de-al doilea 

război mondial, când oamenii s-au retras între dealuri pen-
tru a fi feriţi de atacuri. 

Sat mic, alcătuit din 50 de familii, sat lipsit de gaz 
metan, electricitate. 

Dar timpul nu iartă.
Anii au trecut, s-au construit şosele, iar oamenii au co-

borât pentru un trai mai bun.
Şi astfel Satul Vechi a dispărut, casele au fost părăsite, 

în biserică nu se mai auzeau pricesnele de altădată.
A apărut noul Cerghizel, cu case moderne, cu electrici-

tate, gaz metan, apă curentă, canalizare.
Mai. Anul de graţie 2011.
Pornim la drum.
De-a lungul unui drum lung şi anevoios, drum în care 

de o parte şi de alta parcă au ,,înnebunit salcâmii!” aşa 
cum ne cântă cunoscutul Tudor Gheorghe, păsărelele se 
întrec în trilurile lor, greierii cântă prin iarbă printre mul-
ticolorele flori de câmp, roua străluceşte ca boabele de 
mărgăritare pe iarba de un verde crud, paşii ne duc spre 
ceva necunoscut nouă.

Ochii noştri nu se  mai satură admirând nemaipomenita 
creaţie a lui Dumnezeu.

Urcăm dealul, cu gândul că la capătul drumului ne 
aşteaptă o minunată lume de basm.

Dar totul se năruie când dăm cu privirea de imaginea 
care ni se desfăşoară înaintea ochilor.

Satul Vechi – câteva căscioare sărăcăcioase, cu pereţi căzuţi 
şi învechiţi de vreme şi ploi, cu garduri rupte şi vechi, sau fără 
garduri, cu ferestre mici şi crăpate, prin care pătrunde 
greoi soarele, dar prin care şuieră vântul şi intră cu uşurinţă 
stropii grăbiţi şi reci ai ploilor.

Şapte, opt locuinţe din-
spre care se aud glasuri firave 
de copii şi lătratul câinilor şi 
ei revoltaţi de ceea ce trăiesc 
alături de ai lor stăpâni.

Dintr-o casă, în care in-
trând mai apoi am descoperit 
două încăperi mici în care 
domnea sărăcia şi mize-
ria, a ieşit cu ochii miraţi 
şi înspăimântaţi şi cu un 
zâmbet forţat, cea mai mare 
fetiţă. Vroia parcă să ne certe 
şi să ne alunge, pentru a nu 
le face rău ei şi surorilor ei, 
dar în aceeaşi măsură să ne 
cheme cerându-ne ajutor. 
Au ieşit apoi, patru fetiţe, 
rămânând una lângă cealaltă, 
strategic aşezate, până în 
momentul în care le-am vor-
bit. Frica s-a risipit încet, 
încet şi au primit, fără ezi-
tare, cu ochii strălucind de 
bucurie, darurile nesemnifi-
cative, din care, în aceeaşi clipă au gustat.

Au venit spre noi, înconjurându-ne, alţi copii mai mari 
şi mai mici împreună cu mamele lor, sau fără de ele, cu 
dorinţa de a primi şi ei un corn şi un pahar cu lapte.

Bunica – mamă sta la umbră obosită de ani şi durere, 
privind cu jale la copilul ei, adult de multă vreme, care 
fusese lovit de o boală cumplită încă de la naştere. 

O lacrimă s-a prelins pe obrazul brăzdat de riduri, deşi 
încă tânăr, al uneia dintre mame. Avea şi ea doi copii şi o 
viaţă la fel de amară ca a tuturor celor de acolo. Tristeţe, 
suferinţă, revoltă şi poate doar o rază pală de speranţă se 
citea în ochii acestor mame, speranţă la un viitor ceva mai 
bun pentru fii şi fiicele lor. Ne-au împărtăşit, în cuvinte 
simple, dar încărcate de emoţie, din viaţa lor plină de 
amărăciune, lipsuri şi deznădejde.

Am plecat spre casele noastre, spre viaţa noastră mult 
mai bună şi mai fericită decât a lor. Ne-au petrecut cu pas 
agale, cu copiii de mână sau în braţe, apoi cu privirea, până 

ne-am îndepărtat.
Fărâmă de speranţă pentru ceva mai bun, mai cald, mai 

omenos şi-au pus-o în noi, chiar dacă nu ne-au spus-o.
Ce putem face pentru aceşti semeni ai noştri nefericiţi şi 

sătui de lipsuri şi neajunsuri?Cum putem să-i ajutăm să-şi 
crească şi să-şi educe copiii nevinovaţi că s-au născut aici? 
Cui să cerem, la rândul nostru, ajutor pentru a îmbunătăţi 
puţin traiul acestor oameni, în primul rând al acestor copii?

Avem speranţa că mesajul acesta va ajunge acolo unde 
trebuie şi ca autoritatile orasului, impreuna cu oamenii  mi-
lostivi şi de bună credinţă, îşi vor deschide sufletele în faţa 
acestor copii vitregiţi de soartă.

Prof. Ana-Monica Muresan 
Director al Şcolii Generale „Emil Dragan” Ungheni; 

Profesor înv. preşcolar Mona Gabriela Giurgea; 
Profesor înv. primar Felicia Simona Onica 
Şcoala Generală cu Clasele I-IV Cerghizel
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SATUL VECHI – TRISTEŢE, SUFERINŢĂ, 
LACRIMI ŞI VISE SPULBERATE

Cunoscut drept “dependenţa de alcool, alcoolismul este o boală care constă într-o nevoie 
puternică de a bea, şi imposibilitatea încetării consumării băuturii în momentul în care apar 
probleme provocate de alcool. Consumul de alcool a crescut în ultimul timp ca volum şi 
frecvenţă, iar vârsta de la care se începe consumul alcoolului a scăzut. Acesta este si motivul 
pentru care  OMS  a inclus alcoolismul printre primele trei cauze ale mortalitatii secolului XX.

Alcoolismul are urmatoarele simptome :fata umflata, ochi rosii, voce ragusita, ritm cardiac 
rapid,  nevoia incontrolabilă de a consuma alcool, pierderea controlului (incapacitatea de a se 
limita la un singur pahar de băutură), dependenţa psihică (simptome provocate de abţinerea 
de la alcool, ca de exemplu ameţeli, greaţă, anxietate, tremurături şi transpiraţie abundentă), 
toleranţa la alcool (nevoia de a creşte cantitatea alcoolului pentru a-i simţi efectele).

Alcoolismul cronic este o toxicomanie, consecinţă a consumului excesiv şi sistematic a 
unor cantităţi de alcool şi care poate induce afectarea tubului digestiv: gastrită, duodenită, 
enterocolită, pancreatită cronică cu tulburări secundare ale digestiei şi absorţiei; hepatită 
cronică, ciroză hepatică, cancer hepatic; afectarea sistemului nervos; tulburări de percepţie 
şi memorie, euforie, depresie afectivă, susceptibilitate exagerată, scăderea voinţei, pasivitate, 
egocentrism, demenţă în cazurile grave (duc la afectarea mediului familial, socio-profesional); 
afectarea aparatului cardio-vascular, scăderea duratei de viaţă, afectarea fătului în cazul mam-
elor alcoolice: deficienţe fizice, mortalitate infantilă, deficiente psihice etc.

Nu trebuie uitat că tratamentul alcoolismului este un tratament de durată, implică suportul 
familiei victimei alcoolului şi ajutorul unui terapeut profesionist.

Şansele de vindecare diferă de la un caz la altul; se poate vorbi mai degrabă de o amelio-
rare a stării persoanei, factorul psihologic fiind esenţial, mai ales că şansele de recidivă cresc 
foarte mult pe fondul unui tonus psihic scăzut sau în cazul reactualizării cauzelor care au 
declanşat consumul de alcool.

Cauzele alcoolismului
- predispoziţie ereditară: transmiterea genetică a unei enzime implicate în metabolismul al-
coolului
- anumite tipuri de personalitate: hiperemotivi, persoane cu complexe de inferioritate, insta-
bilitate psihica ; în aceste cazuri alcoolul facilitează debarasarea de dificultăţi de ordin carac-
terial, redă încrederea şi permite afişarea unei false bunăstări şi a trăirii unei senzaţii de bine 
însoţită de episoade euforice.
- Anumite tradiţii şi obiceiuri care pot aparţine unui context familial (sunt familii unde con-

sumul de alcool este o obişnuinţă), unui context local (adesea, auzim spunându-se despre 
locuitorii din localitatea X că sunt mari consumatori de ţuică sau de vin) sau chiar unui context 
regional sau naţional (se spune despre ardeleni că sunt consumatori de băuturi tari sau despre 
ruşi că sunt mari consumatori de vodcă). 
- mediul social şi condiţiile de viaţă: se spune că «sărăcia îl împinge pe om la băutură»; din 
păcate aşa este, iar imposibilitatea unor oameni de a-şi rezolva problemele de zi cu zi îi face 
să se refugieze in consumul de alcool
- Conflictele din familie,  teama de obligatiile impuse de varsta adulta ( de ex. cautarea unei 
slujbe), sau neacceptarea unui anumit statut social (statutul de somer sau de pensionar )
Alcoolismul fiind o boala, nu se vindeca, dar bolnavul poate deveni abstinent pe o perioada 
mai scurta sau de durata in functie de vointa persionala. De tratament medicamentos si psi-
hoterapie.

Alte metode eficiente pentru tratarea alcoolismului

1. Efectuarea zilnica a unor  exercitii fizice, aceasta activitate imbunatatind puterea de concen-
trare, sanatatea fizica si pe cea mentala. 
2. Consultarea medicului specialist pentru a prescrie anumite medicamente eficiente pentru 
tratarea alcoolismului ; 
3. Inainte de  inceperea tratamentul pentru dependenta de alcool este recomandata renuntarea 
la fumat. Conform medicilor specialisti fumatul intensifica nevoia de a consuma alcool. 
4. Consumarea zilnica a unei cantitati cat mai mari de banane, intrucat aceste fructe pot res-
taura nivelul normal de potasiu. 
5. Consumarea de  radacina de ghimbir pentru a combate senzatia de voma si varsaturile. Pen-
tru aceasta este necesara administrarea a 10-12 felii de ghimbir proaspat, fierte in echivalentul 
a 4 pahare de apa, timp de 10 minute. 
6. Consumul unui amestec de miere de albine si lamaie cu apa calduta. Persoanele diagnosti-
cate cu diabet trebuie sa fie precaute in ceea ce priveste acest remediu.
7. Psihoterapie
În ţara noastră există centre specializate pentru dependenţa de alcool cum ar fi: Asociaţia 
Crucea Albastră din România, aşezământul Insula Speranţei cu Centrul de Reabilitare a per-
soanelor depentente de alcool, droguri şi medicamente pentru femei din localitatea Şelimbăr, 
judeţul Sibiu iar pentru bărbaţi Centrul de Reabilitare din localitatea Şura Mică, judeţul Sibiu.  

Alcoolismul
Dr. TODEA TEREZIA, medic specialist – medicina de familie în luptă cu
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ROMÂNIA			 
JUDEŢUL MUREŞ
PRIMĂRIA ORAŞULUI UNGHENI; CONSILIUL LOCAL

 HOTĂRÂREA nr. 25
din 26.05.2011

privind aprobarea vânzării unei parcele de teren din perimetrul Parcului Industrial Mureş, Vidrasău, oraş Ungheni

Consiliul Local al oraşului Ungheni, întrunit în şedinţă ordinară în data de 26.05.2011, 
Având în vedere expunerea de motive nr. 2424/19.05.2011, întocmită de primarul oraşului Ungheni, şi Raportul de specialitate nr. 2425/19.05.2011, întocmit de ing. Platon Mihai, consilier I, 
În urma cererii S.C. Mont Rose S.R.L. înregistrată la Primăria oraşului Ungheni sub nr. 2407/18.05.2011,
Ţinând cont de adresa S.C. Parc Industrial Mureş S.A. nr. 137/18.05.2011,
Văzând Hotărârea C.L.Ungheni nr. 24/31.05.2006 privind aprobarea vânzării parcelelor de teren din perimetrul P.I.M., aflate pe teritoriul administrativ al satului Vidrasău, oraş Ungheni, 
În conformitate cu prevederile art. 4, art. 5, alin. (2) din Legea nr. 213/1998 privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia, cu modificările şi completările ulterioare,
În temeiul art. 36, alin.(5), lit. “b”,art. 62, alin. (1), art. 121, alin. (2), art. 123, alin. (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare,

HOTĂRĂŞTE :

Art.1. Vânzarea către S.C. Mont Rose S.R.L. a terenului în suprafaţă de 6082 mp, teren identificat în C.F. nr. 3557/N, nr. cadastral 1503 (592 mp) şi C.F. nr. 3363/N, nr. cadastral 1306 (5490 mp), 
la preţul stabilit prin Hotărârea Consiliului Local nr. 24/2006, de 10 euro/mp. 
Art.2. Aprobarea antecontractului de vânzare-cumpărare în favoarea S.C. Mont Rose S.R.L. pentru terenul în suprafaţă de 5918 mp, teren identificat în C.F. nr. 3362/N, nr. cadastral 1305 (5490 
mp)  şi C.F. nr. 3553/N, nr. cadastral 1508 (428 mp).
Art.3. Mandatarea primarului oraşului Ungheni pentru semnarea contractului de vânzare-cumpărare în formă autentică şi a antecontractului de vânzare-cumpărare. 			 
	

			        Preşedinte de şedinţă,      								                 Aviz de legalitate
			            Ionescu Ilie               							          Secretar, Sărac Florin

Prezenta hotărâre s-a adoptat cu 15 voturi “pentru”.

ROMÂNIA 
JUDEŢUL MUREŞ
CONSILIUL LOCAL AL ORAŞULUI UNGHENI

HOTĂRÂREA nr. 24
din 26.05.2011

privind aprobarea actului adiţional nr.1 la Acordul de parteneriat din cadrul Programului “Siguranţa cetăţeanului 
2007”

Consiliul Local al oraşului Ungheni, întrunit în şedinţă ordinară în data de 26.05.2011, 
Văzând expunerea de motive nr. 2405/18.05.2011, întocmită de primar Covrig Ioan şi Raportul nr. 2406/18.05.2011, 
întocmit de secretarul oraşului Ungheni, privind aprobarea actului adiţional nr.1 la Acordul de parteneriat din cadrul 
programului “Siguranţa cetăţeanului 2007”,
În conformitate cu prevederile art. 25, alin. (1) din Legea nr. 218/2002 privind organizarea şi funcţionarea Poliţiei 
Române, cu modificările ulterioare,
Luând în considerare prevederile H.G.R. nr. 196/2005 privind aprobarea Strategiei Ministerului Administraţiei şi In-
ternelor de realizare a ordinii şi siguranţei publice, pentru creşterea siguranţei cetăţeanului şi prevenirea criminalităţii 
stradale, ale Legii nr. 333/2003 privind paza obiectiveor, bunurilor, valorilor şi protecţia persoanelor, cu modificările 
şi completările ulterioare şi H.C.L. Ungheni nr. 39/30.11.2007 privind aprobarea Programului “Siguranţa cetăţeanului 
2007”,
În temeiul art. 36, alin.(6), lit. “a”, pct. 7 şi art. 45, alin.(2), lit. “f” din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică 
locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,

HOTĂRĂŞTE :

Art.1. Se aprobă Actul adiţional nr. 1 la Acordul de parteneriat din cadrul Programului “Siguranţa cetăţeanului 2007” 
conform anexei care face parte integrantă din prezenta dispoziţie.
Art.2. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredinţează primarul oraşului Ungheni, prin Serviciul fi-
nanciar-contabil.
Art.3. Prezenta hotărâre se comunică: 
Instituţiei Prefectului judeţului Mureş
Primarului oraşului Ungheni
Serviciului Financiar contabil din cadrul Primăriei oraşului Ungheni
Poliţiei oraşului Ungheni

		  Preşedinte de şedinţă,					     Aviz de legalitate
		        Ionescu Ilie 					                 Secretar, Sărac Florin

Prezenta hotărâre s-a adoptat cu 15 voturi “pentru”.

R O M Â N I A
JUDEŢUL MUREŞ
CONSILIUL LOCAL AL ORAŞULUI UNGHENI

HOTĂRÂREA nr. 23
Din 26.05.2011

privind aprobarea aderării unor unităţi administrativ teritoriale la 
Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară AQUA INVEST MUREŞ

Consiliul Local al oraşului Ungheni, întrunit în şedinţă ordinară în data de 
26.05.2011,
Văzând expunerea de motive nr. 2403/18.05.2011, întocmită de primar 
Covrig Ioan şi Raportul nr. 2404/18.05.2011, întocmit de Nyaradi Ioan, 
privind aprobarea aderării unor unităţi administrativ teritoriale la Asociaţia 
de Dezvoltare Intercomunitară AQUA INVEST MUREŞ,
Având în vedere prevederile art. 8, alin.(2), lit. c şi art. 10 din Legea nr. 
51/2006 a serviciilor comunitare de unitaţi publice şi ale art.10 din Legea 
nr.241/2006 privind serviciul de alimentare cu apă si canalizare,
Având în vedere prevederile art.13 din Statutul Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară AQUA INVEST MUREŞ,
Având în vedere prevederile art. 11, art.36 alin. (2) lit. e) si alin. (7) lit. 
c),din Legea nr.215/2001,   

HOTĂRĂŞTE :

Art.1. Se încuviinţează aderarea la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară 
AQUA INVEST MUREŞ a următoarei unităţi administrativ teritoriale: co-
muna Cheţani, din judeţul Mureş.
Art.2. Se mandatează doamna Lokodi Edita Emoke, Preşedintele Asociaţiei 
de Dezvoltare Intercomunitară AQUA INVEST MUREŞ, pentru a vota în 
cadrul Adunării în sensul celor menţionate în articolul 1şi a semna Actul 
adiţional constitutiv al Asociaţiei.
Art.3. Prezenta hotărâre se comunică Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară AQUA INVEST MUREŞ.
 
Preşedinte de şedinţă,                        Aviz de legalitate
     Ionescu Ilie                            Secretar, Sărac Florin

Prezenta hotărâre s-a adoptat cu 15 voturi “pentru”.

(Continuare din pagina 3)
cu anumite proiecte de hotărâre care să fie condiţionate de 

primirea unor lucrări.
Dl. consilier Nyaradi Ioan: Deci ar trebui să fie un ziar 

de informare nu un ziar de dezinformare. Titlul este foarte 
sugestiv, este o întrebare retorică, deoarece nu se dau toate 
informaţiile acolo şi este destul de rău. Nu aş vrea să venim şi 
noi cu informaţiile care le avem şi efectiv să ne certăm în ziar, 
nu ştiu pe cine ajută şi cine câştigă din această luptă, cred că 
moral nu câştigă nimeni.

Dl. consilier Botoş Iacob Dorinel: Revin cu rugămintea ca 
la intrarea în drumul bazei să se pună un indicator cu restricţie 
de viteză de 10 km şi să se pună radarul.

Dl. consilier Ionescu Ilie: Eu nu sunt de acord cu nici 
o formă de cenzurare a ziarului. Cine se simte lezat există 
dreptul la replică şi o poate exprima.

Dl. consilier Gyulai Jozsef: Am solicitat la şedinţa 
anterioară soluţii referitoare la drumul din păşune şi la şanţ şi 
nu am primit nici un răspuns.

Dl. consilier personal al primarului, Moldovan Ioan: Eu 
am scris în articol tot. Nu este omeneşte posibil: facem propiri 
pe pensii şi cine ia de aici salariul nu-şi plăteşte obligaţiile de 
stat. Este vina contabilităţii că nu a făcut regularizarea şi să 
spună clar: domnule ai de primit o sumă ca salar şi vino şi 
plăteşte impozitul! Unde am ajuns? Nu trebuie să ne supărăm 
pe această treabă. Trebuie să vă rezolvaţi problemele, aţi avut 

la dispoziţie un an de zile. Eu nu am dat nominal. Am luat 
statistic din atâţia, atâţia sunt buni, restul trebuie să-şi rezolve 
problemele. Eu nu am afirmat nimic ilegal în această treabă. 
Verificaţi evidenţele, cine are dubii. Dumneavoastră sunteţi 
primii care trebuie să vă rezolvaţi problemele şi să le spuneţi 
şi la ceilalţi.

Dl. consilier Trif Ioan: Dar cine sunteţi dumneavoastră să 
mă luaţi la rost dacă mi-am plătit impozitul sau nu, nici nu 
aveaţi dreptul să verificaţi evidenţele.

Dl. consilier Nyaradi Ioan: Eu vreau să menţionez că nimeni 
nu este hoţ dacă rămâne restant deoarece plăteşte penalităţi.

Dl. consilier Şeban Petru (PSD): Dacă se făcea o nominali-
zare a celor care aveau datorii nu se supăra nimeni, dar am fost 
puşi la grămadă.

Dl. consilier Ionescu Ilie, preşedinte de şedinţă: Îl invităm 
pe domnul Moldovan Viorel din cadrul SC TIGER SECURI-
TY SRL să ne facă o prezenrtare a situaţei operative din oraşul 
Ungheni.

Dl. Moldovan Viorel: Se face o prezentare succintă a prob-
lemelor de pază.  

Dl. consilier Trif Ioan: Am înţeles că aţi sponsorizat echipa 
de fotbal cu 20.000 lei.

Dl. Moldovan Viorel: Nu a fost vorba de sponsorizare.
Dl. consilier Gyongy Vasile: Şi atunci trebuie să facem 

contract cu dl. Moldovan?
Dl consilier Trif Ioan: Nu am vrut să sugerez aceasta ci 

doar să punctez că până la acoperirea sumei necesare echipei 
de fotbal am avut şi alte contribuţii.

Dl. consilier Gyongy Vasile: Dl. Găborean, aveţi pază 
în Cerghid, până acum 4 săptămâni domnul consilier nu ştia 
că este pază şi la Crghid şi dânsul este un om care circulă în 
Cerghid. Se făceau afirmaţii că în momentul încheierii con-
tractului cu Primăria Ungheni dumneavoastră aveaţi conturile 
blocate.

Dl. Moldovan Viorel: Cum credeţi că puteam participa la o 
licitaţie având conturile blocate?!

Dl. consilier Suciu Ioan Dinu: Cam de ce personal ar fi ne-
voie pentru a putea funcţiona bine pe raza oraşului Ungheni?

Dl. Moldovan Viorel: Minim 12 oameni.
Dl. consilier Nyaradi Ioan: Este adevărat că sunt motive de 

nemulţumire deoarece pretenţiile au fost foarte mari, oamenii 
fiind obişnuiţi cu cei de la Poliţia Comunitară şi ulterior Poliţia 
Locală, dar aceştia aveau atribuţii mult extinse faţă de cele ale 
firmei de pază. Eu consider că şi dacă vor fi mai mulţi situaţia 
va rămâne tensionată.

Nemaifiind alte subiecte pe ordinea de zi preşedintele de 
şedinţă declară şedinţa închisă.

     Preşedinte de şedinţă,		  Secretar,
          Ionescu Ilie     	                 Sărac Florin

Proces-Verbal al şedinţei CL Ungheni din data de 26.05.2011
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ROMÂNIA			 
JUDEŢUL MUREŞ
PRIMĂRIA ORAŞULUI UNGHENI
CONSILIUL LOCAL

 HOTĂRÂREA nr. 26 
din 26.05.2011

privind rectificarea bugetului local al oraşului Ungheni pe anul 2011

Consiliul Local al oraşului Ungheni, judeţul Mureş, întrunit în şedinţă ordinară în data 26.05.2011,
Având în vedere expunerea de motive nr. 2452 din 23.05.2011 întocmită de primarul oraşului Ungheni, raportul de 
specialitate nr. 2490 din 23.05.2011 întocmit de Biroul financiar-contabil,
În conformitate cu prevederile art. 19, alin. (2) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările 
şi completările ulterioare,
În temeiul art. 63, alin.(4), lit.”a” şi art. 45, alin.(2) lit “a” alin.(6) din Legea 215/2001 privind administraţia publică 
locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,

HOTĂRĂŞTE :

Art.l Aprobarea rectificării bugetului local al oraşului Ungheni cu suma de 47.000  lei la venituri şi cheltuieli, după 
cum urmează:
La Venituri
  		   - imp teren pers juridice                               cod 07020202        =         5.000 lei
  		   - taxe şi tarife pt elib autorizaţii                   cod 160203      	     =       42.000 lei
		        Total Venituri                                                                               47.000 lei  

La Cheltuieli:
	 Cap 67.02. Cultură, recreere şi religie
	 67.02.05.01 Sport 
		  Alin 59.11. transfer sume As.sportivă                            47.000
		           Total Cheltuieli                                                                              47.000

Art.2 Virarea de credite bugetare în cadrul aceluiaşi capitol, în cadrul aceluiaşi alineat, după cum urmează:
	 51.02 Autoritati publice;
		  - Alin 20.01.08. se diminuează cu 15.000 lei şi se transferă la alin. 20.30.30
		  - Alin 20.01.08. se diminuează cu 4.000 lei şi se transferă la alin. 20.01.06
		  - Alin 20.01.04. se diminuează cu 1.500 lei şi se transferă la alin. 20.01.06

	 65.02. Învăţământ;
		  - Alin 20.01.04. se diminuează cu 5.000 lei şi se transferă la alin. 20.01.03
		  - Alin 20.02. se diminuează cu 30.000 lei şi se transferă la alin. 20.01.03
		  - Alin 20.02. se diminuează cu 10.000 lei şi se transferă la alin. 20.30.30
	 Cap 67.02.Cultură, recreere şi religie
		  - Paragraf 67.02.05.03 Întreţinere grădini publice-Alin 20.05.30 se diminuează cu 10.000 lei şi 
se transferă la Paragraf 67.02.05.01 sport Alin 59.11 transfer sume (As Sportivă).
	 68.02. Ajutor social
		  - Paragraf 68.02.15.01 Ajutor social (încălzire)-Alin 57.02.01 se diminuează cu 808 lei şi se 
transferă la Paragraf 68.02.05.02 Indemnizaţii Alin 57.02.01
	 70.02.06 Iluminat public şi electrificări rurale
		  - Alin 20.05.30 se diminuează cu 7.000 lei şi se transferă la alin. 20.01.03.			 
	
		       Preşedinte de şedinţă,          	  	     Aviz de legalitate
       		              Ionescu Ilie                                                Secretar, Sărac Florin

Prezenta hotărâre s-a adoptat cu 8 voturi “pentru”.

Legea nr. 52/2011 privind exercitarea unor activităţi cu caracter 
ocazional desfăşurate de zilieri a fost publicată în Monitorul Oficial al 
României, partea I, din 20 aprilie 2011.

Zilier = persoană fizică care are capacitatea de muncă şi care 
desfăşoară activităţi necalificate, cu caracter ocazional, pentru beneficiar.

Beneficiar = persoană juridică pentru care zilierul execută activităţi 
cu caracter ocazional.

Vă prezentăm în sinteză principalele revederi ale actului normativ : 
	 - durata zilnică de executare a activităţii unui zilier este de 8 ore, 
aceasta nu poate depăşi 12 ore, respectiv 6 ore pentru lucrătorii minori 
care au capacitate de muncă, nici o persoană nu poate fi angajată zilier 
dacă nu a împlinit vârsta de 16 ani;
	 - nici un zilier nu poate presta activităţi pentru acelaşi beneficiar 
pe o perioadă mai lungă de 90 de zile cumulate pe durata unui an calen-
daristic;
	 - beneficiarul are obligaţia să înfiinţeze Registrul de evidenţă a 
zilierilor, care se păstrează la sediul beneficiarului;
	 - plata impozitului pe venit datorat pentru activitatea prestată de 
zilier este în sarcina beneficiarului, cuantumul impozitului este de 16% 
calculat la renumeraţia brută;
	 - beneficiarul are obligaţia să înregistreze în Registrul de 
evidenţă a zilierilor, în ordine cronologică, toţi zilierii cu care are raporturi 
de muncă, registrul se întocmeşte zilnic iar până în data de 5 ale fiecărei 
luni se înaintează către Inspectoratul Teritorial de Muncă unde îşi are se-
diul un extras al Registrului conţinând înregistrările din luna precedentă;
	 - activitatea desfăşurată în condiţiile prezentei legi nu conferă 
zilierului calitatea de asigurat în sistemul public de pensii, sistemul 
asigurărilor pentru şomaj şi nici în sistemul de asigurări sociale de 
sănătate;
	 - pentru veniturile realizate din activitatea prestată de zilieri nu 
se datorează contribuţiile sociale nici de către zilier, nici de către benefi-
ciar;
	 - pentru activitatea desfăşurată zilierul negociază direct cu ben-
eficiarul cuantumul renumeraţiei, care în forma brută nu poate fi mai mică 
de 2 lei/oră şi nici mai mare de 10 lei/oră şi se acordă la sfârşitul fiecărei zi 
de lucru pe baza semnături zilierului în Registrul de evidenţă a zilierilor;
	 - se pot presta activităţi cu caracter ocazional în următoarele 
domenii: agricultură; vânătoare şi pescuit; silvicultură, exclusiv exploatări 
forestiere; piscicultură şi acvacultură; pomicultură şi viticultură; 
apicultură; zootehnie; spectacole, producţii cinematografice şi audiovi-
zual, activităţi cu caracter cultural; manipulări de mărfuri; activităţi de 
întreţinere şi curăţenie.

Exercitarea unor acti-
vităţi cu caracter oca-
zional desfăşurate de 
zilieri

I.Măsura 112. Instalarea tinerilor fermieri
Sprijinul financiar acordat în cadrul acestei măsuri tinerilor va fi orientat în spe-

cial spre modernizarea exploataţiei. În conformitate cu art.22 din Regulamentul (CE) 
nr.1698/2005, sprijinul financiar prevăzut pentru această măsura se acordă persoanelor 
care: 

	 a) Au vârsta sub 40 de ani şi se instealează pentru prima dată în exploataţiile 
agricole, ca şi conducători (şefi) ai exploataţiei;

	 b) Deţin sau se angajează să dobândească conpetenţe şi calificări profesionale 
în raport cu activitatea care urmează să o desfăşoare;

	 c) Prezintă un Plan de afaceri pentru activităţile agricole din cadrul exploata-
tiei.

Condiţiile a), b) şi c) trebuie îndeplinite la momentul solicitării sprijinului. Solici-
tantul trebuie să aibă domiciliul în zona rurală în care îşi va desfăşura activitatea. În 
cazul arendării, aceasta trebuie să fie de lungă durată. Sprijinul pentru instalarea tin-
erilor fermieri va fi acordat sub formă de primă, numai dacă înfinţează sau preiau o 
exploataţie agricolă înregistrată în Registrul Exploataţiilor Agricole, a cărei dimensi-
une minimă să fie de 6 UDE (Unităţi de dimensiune economică) şi maximă de 40 UDE. 
Pentru dimensiunea de 6 UDE sprijinul este 10.000 EURO poate creşte cu câte 2.000 
EURO pentru fiecare UDE în plus faţă minima de 6 UDE dar nu mai mult de 25.000 EURO. Pentru această Măsură se pot depune Proiecte în anul 2011 în două sesiuni, după 
cum urmează: 
				    1.În perioada 1-29 iulie					     2. În perioada 1-30 noiembrie

II.Măsura 141. Sprijinirea fermelor de semisubzistenţă 
Beneficiari: Persoane fizice şi persoane fizice autorizate care desfăşoară activităţi  agricole şi deţin terenuri agricole în proprietate sau în arendă, sau au în exploatare animale 
şi a cărei dimensiune minimă să fie de 2 UDE (Unităţi de dimensiune economică) şi maximă de 8 UDE. 
Beneficiarii au obligaţia de a creşte cu 3 UDE şi creşterea vânzărilor cu 20% în timp de 3 ani faţă de anul depunerii dosarului.
Beneficiarii trebuie să prezinte un Plan de afaceri pentru restructurarea exploataţiei agricole şi să aibă vârsta de până la 62 de ani.
Beneficiarii au obligaţia de a creşte cu 3 UDE şi creşterea vânzărilor cu 20% în timp de 3 ani faţă de anul 0 depunerii dosarului.
Sprijinul acordat  în cadrul acestei măsuri este de 1.500 de EURO/an timp de 3 ani şi dacă se respectă Planul de afaceri depus de beneficiar se mai acordă în continuare încă 
pe 2 ani.
Pentru această Măsură se pot depune Proiecte în anul 2011 în două sesiuni după cum urmează: 
				    1. În perioada 1-30 iunie					     2. În perioada 3-31 octombrie

Ing.Takacs Francisc

 E bine să ştiţi                                                     CAMERA  AGRICOLA  LOCALA  UNGHENI

Măsuri de finanţare prin F.E.A.D.R. pentru fermieri
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În cursul anului 2011, Poliţia Locală (fostă Comunitară), care în urma 
restructurării ce a avut loc în toamna anului 2010 a rămas cu 30% din efectiv, 
a depus eforturi deosebite în scopul menţinerii ordinii şi liniştii publice, precum 
şi a siguranţei cetăţenilor şi bunurilor acestora.

Astfel enumerăm câteva din activităţile concrete desfăşurate de la începu-
tul anului până în prezent:

- la data de 03.01.2011, ora 22.10, Poliţia Locală Ungheni este sesizată 
telefonic, cu privire la prezenţa unei persoane străine în incinta SC ”Ecoceres” 
SRL. Urmare a intervenţiei rapide, s-a reuşit prevenirea comiterii unei fapte 
de furt.

- la data de 10.01.2011, ora 21.05, patrula Poliţiei Locale a fost solicitată 
pentru a se deplasa în incinta complexului Darina, unde mai multe persoane 
intenţionau să sustragă diferite bunuri. S-a intervenit rapid, ocazie cu care s-a 
efectuat uz de armamentul din dotare, astfel s-a reuşit prevenirea sustragerii 
de bunuri din incinta societăţii.

- la data de 14/15.01.2011, ora 04.10, patrula mixtă de ordine şi siguranţă  
publică i-a surprins pe V.B. şi B.P. care transportau în căruţă două bucăţi 
grătare din fier şi 4 bucăţi tablă, stabilindu-se că acestea au fost furate de la 
un pod situat pe str. Morii.

- la data de 19.01.2011,ora 18.30, patrula mixtă de ordine şi siguranţă 
publică l-a depistat pe numitul B.R. care transporta material lemnos, sustras 
din pădurea satului Şăuşa. În aceeaşi zi a fost depistat şi numitul M.T. cu o 
căruţă de lemne sustrase din aceeaşi pădure.

- la data de 02.02.2011, ora 20.45, patrula mixtă de ordine şi siguranţă 
publică i-a depistat pe numiţii P.V.M. şi B.B., care au sustras bunuri din curtea 
SC Metal Trade SRL.

- la data de 08/09/02.2011, patrula mixtă de ordine şi siguranţă publică a 
surprins în jurul orelor 24.00, un număr de 7 persoane care au sustras fier 
vechi din incinta punctului de colectare a fierului vechi de pe str. S.M.A.-ului.

- la data de 11.02.2011, ora 08.45, patrula Poliţiei Locale l-a surprins pe 
numitul M.J., în timp ce încerca să sustragă conducta de gaz metan din zona 
fostului Poligon Militar.

- la data de 14.02.2011, ora 17.00, agenţii Poliţiei Locale l-au depistat pe 
numitul V.A. care a sustras din pădurea satului Cerghid o căruţă de lemne.

- la data de 26.02.2011, ora 14.20, patrula mixtă de ordine şi siguranţă 
publică a depistat un număr de 6 persoane care au tăiat o conductă de gaz 
metan, de sub podeţul din apropierea zonei Morii.

- la data de 10.04.2011, ora 09.20, patrula mixtă de ordine şi siguranţă 
publică i-a depistat pe numiţii L.V.R. şi M.S. care aveau asupra lor cantitatea 
de 8,4 kg. cupru, sustras din gospodăria unui cetăţean din loc. Leordeni.

Persoanele depistate în cazurile de furt au fost predate Poliţiei oraşului 
Ungheni, care a întocmit dosare de cercetare penală, în vederea trimiterii în 
judecată.

Aceste cazuri reprezintă doar o parte din infracţiunile depistate de Poliţia 
Locală, în unele cazuri împreună cu lucrători ai Poliţiei oraşului Ungheni, cu 
care se cooperează în special în schimbul –II- şi –III-, în patrule mixte, pentru 
o mai bună acoperire a teritoriului avut în competenţă, în scopul prevenirii 
faptelor de natură penală şi contravenţională, menţinerii ordinii, liniştii publice 
şi curăţeniei.

De asemenea lucrătorii Poliţiei Locale au aplanat un nr. de 15 scandaluri, 
sancţionând totodată făptuitorii, în conformitate cu prevederile Lg.61/1991, un 
nr. de 24 persoane.

Pentru nerespectarea normelor de efectuare şi menţinere a curăţeniei pe 
raza localităţii, au fost sancţionate contravenţional un nr. de 38 persoane, 
în conformitate cu prevederile H.C.L.-Ungheni, nr.11/2008. Conform acestei 
hotărâri a Consiliului Local, reamintim cetăţenilor oraşului că au obligaţia să-
şi cumpere europubele pentru gunoiul menajer, care în zilele stabilite să le 
scoată la poartă pentru ridicarea gunoiului de firma de salubritate. Rugăm 
cetăţenii oraşului să-şi cumpere cât mai urgent aceste europubele, întrucât 
multe din gunoaiele menajere introduse în saci sau pungi au un estetic 
necorespunzător, mai mult de atât sunt sparte de câini, rezultând un aspect 
neplăcut şi chiar periculos pentru sănătatea tuturor locuitorilor oraşului.

Alb Ioan
Coordonator Poliţia Locală Ungheni

Localitatea Cerghizel, 
cunoscută sub numele de 
Cerghizăl sau Cerghidul 
Mic, este atestată docu-
mentar la anul 1438. Ea se 
găseşte administrativ pe 
teritoriul oraşului Ungheni, 
în aval de Municipiul Târgu-
Mureş, pe traseul ce leagă 
Târgu-Mureşul de localităţile 

Cerghid, Mica, Abuş, Găneşti 
şi Târnăveni.

Din aria localităţii Cerghi-
zel provin descoperiri arheo-
logice: un topor - ciocan de 
piatră de culoare verzuie, 
trei vase aflate în muzeul 
orăşenesc Târnăveni, o 
săgeată scitică din bronz, o 
fibulă şi un vas bitronconic.

Statistica lui Inocenţiu Micu 
Klein din 1733 menţionează 
aici existenţa a două biserici. 
Biserica monument istoric cu 
hramul Sfinţii Arhangheli Mi-
hail şi Gavril a fost strămutată 
aici din Cerghid, în locul celei 
ridicate în anul 1802.

Actuala Biserică cu hra-
mul Sfântul şi Marele Muce-
nic GHeorghe a fost ridicată 
în anul 1981, după ce la 23 
aprilie 1977s-a pus piatra 
de temelie. A fost pictată în 
acelaşi an de absolvenţii 
promoţiei de pictori bisericeşti 
sub îndrumarea pictorilor pro-
fesori Gheorghe Costiurin şi 
Mihai Bogdan Mociulski din 
Bucureşti, prin purtarea de 
grijă a preotului Ioan Tutecean 
şi a credincioşiloracestei 
parohii. A fost sfinţită în anul 
1982 la 13 iunie de Prea 
Sfinţitul Episcop Emilian 
Birdaş. Dintre preoţii care au 
mai slujit în această parohie îi 
găsim menţionaţi pe Mureşan 
Ioan şi Şiara Bazil.

În decursul timpului, la 
biserică s-au făcut lucrări de 
întreţinere şi înfrumuseţare, 
de reparaţie a turnurilor sau 
efectuat lucrări de pictură pe 
exterior, precum şi demararea 
lucrărilor de construcţie la o 
nouă casă parohială, sub grija 
actualului preot Aurel Sârb. 

Bunul Dumnezeu să ne 
ajute la finalizarea tuturor 
acestor lucrări. 

AŞA
NU!

Stop cadru • Stop cadru • Stop cadru 

Din cauza vacilor care 
merg la şi de la păşune 

fără a fi supravegheate şi 
lasă balega unde le vine, 
trotuarul de la Cerghizel 
este mai mereu imprac-
ticabil de pietonii care 

sunt nevoiţi să folosească 
tot marginea drumului 

punându-şi astfel viaţa în 
pericol

Poliţia Locală Ungheni 
vă informează

Parohia Ortodoxă Română 
Cerghizel

Pr. Aurel Sârb

Stop cadru • Stop cadru • Stop cadru 

Staţia de autobuz de la Cerghizel, un exemplu pentru cum trebuie 
întreţinut şi menţinut un bun obştesc

AŞA
DA!

Trandafirii au nevoie de îngrijire pe toată perioada de vegetaţie.
Prima lucrare, în primăvară, este dezmuşuroirea.
Tăierea este una din cele mai importante lucrări ce se execută primavara 

devreme.Prin tăiere se îndepărtează o parte din ramurile tufei şi se scurtează 
cele rămase. Ramurile oprite se scurtează, în funcţie de vigoarea soiului.

Lucrarea pământului. În timpul verii, pământul se prăşeşte des pentru a fi 
menţinut reavăn şi lipsit de buruieni. Toamna sau primăvara viitoare, pământul 
din jurul tufelor se sapă mai adânc, până la adâncimea care să evite vătămarea 
rădăcinilor.

Îndepărtarea lăstarilor sălbatici. Toţi lăstarii porniţi din portaltoi trebuie 
îndepărtaţi imediat pentru a nu înăbuşi altoiul.

Înlăturarea florilor trecute. Pe măsură ce florile se scutură, trebuie îndepărtate 
prin tăiere. Altfel fructul ce se va forma va consuma inutil o parte din substanţele 
nutritive ale plantei necesare pentru o nouă înflorire.

Tratamentele pot fi de prevenire a îmbolnăvirilor sau pentru tratarea unor boli 
deja apărute; pete albe pe frunze- făinarea, pete roşietice pe frunze – rugina, 
larve de dăunători.

Tratamente cu fungicide în combaterea bolilor: Dithane, Topsin, Ridomil
Afidele se combat cu insecticide: Calypso, Mospilan
Atacul de acarieni se combate cu acaricide: Vermitec

Compartimentul Protectia Mediului si  intretinere spatii verzi

Îngrijirea trandafirilor


